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Vragen van het lid Kooiman (SP) aan de Staatssecretaris van 
Volksgezondheid, Welzijn en Sport en de Minister van Veiligheid en Justitie 
over de voortdurende zorgelijke situatie bij Veilig Thuis Gelderland-Zuid 
(ingezonden 18 november 2016). 

Mededeling van Staatssecretaris Van Rijn (Volksgezondheid, Welzijn en Sport) 
(ontvangen 7 december 2016). 

Vraag 1
Wat is uw reactie op het bericht dat er alweer onrust is bij Veilig Thuis 
Gelderland-Zuid?1 

Vraag 2
Kunt u een opsomming geven van alle maatregelen die zijn genomen bij 
Veilig Thuis Gelderland-Zuid sinds de publicatie van het inspectierapport een 
jaar geleden?2 

Vraag 3
Kunt u, in aanvulling op vraag 2, ook specifiek aangeven welke maatregelen 
genomen zijn in het kader van het verscherpt toezicht dat eind april 2016 is 
ingesteld? 

Vraag 4
Wat is uw oordeel over het feit dat de meldingen die de politie doet volgens 
justitie niet goed worden opgepakt door Veilig Thuis Gelderland-Zuid? Hoe 
komt dit volgens u? 

Vraag 5
Wat zijn de gevolgen van het intrekken van het vertrouwen door het 
Openbaar Ministerie in Veilig Thuis Gelderland-Zuid naar aanleiding van het 
eigen handelen? Welke acties worden ondernomen om dit vertrouwen weer 
te herstellen? 

1 De Gelderlander, 17 november 2016: «Justitie is klaar met falen Veilig Thuis»
2 Inspectie Jeugdzorg en Inspectie voor de Gezondheidszorg, november 2015: «De kwaliteit van 

Veilig Thuis Gelderland Zuid Stap 1»
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Vraag 6
Wat is de wachtlijstontwikkeling bij Veilig Thuis Gelderland-Zuid geweest in 
het afgelopen jaar? 

Vraag 7
Hoeveel meldingen staan er op dit moment op de wachtlijst van Veilig Thuis 
Gelderland-Zuid? Kunt u deze uitsplitsen naar het wachten op triage tot het 
wachten op onderzoek? 

Vraag 8
Hoe garandeert Veilig Thuis Gelderland-Zuid de veiligheid van personen die 
momenteel op de wachtlijst staan? 

Vraag 9
Hoe lang zijn de wachtlijsten bij de 25 andere Veilig Thuis organisaties en hoe 
wordt hier, in het kader van de daarover aangenomen motie, aan gewerkt?3 

Vraag 10
Welke Veilig Thuis organisaties overschrijden op dit moment de wettelijke 
termijn voor triage, en als dit gebeurt, met hoeveel dagen? 

Vraag 11
Welke Veilig Thuis organisaties overschrijden op dit moment de wettelijke 
termijn waarbinnen onderzoek heeft moeten plaatsvinden, en als dit gebeurt, 
met hoeveel dagen? 

Mededeling 

De vragen van het Kamerlid Kooiman (SP) over de voortdurende zorgelijke 
situatie bij Veilig Thuis Gelderland-Zuid. (ingezonden 18 november 2016) 
(2016Z21600) kunnen tot mijn spijt niet binnen de gebruikelijke termijn 
worden beantwoord. 
De reden van het uitstel is dat de interdepartementale afstemming meer tijd 
vraagt. 
Ik zal u zo spoedig mogelijk de antwoorden op de Kamervragen doen 
toekomen.

3 Kamerstuk 28 345, nr. 160
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